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РЕФЕРАТ 

Курсова робота « Оцінка впливу на довкілля при здійснення планової діяльності 

щодо будівництва залізничних колій» складається з: 34 сторінок. 

 

Об’єктом дослідження курсової роботи є оцінка впливу на довкілля планової 

діяльності щодо будівництва залізничних колій в місті Перечин, Ужгородського 

району, Закарпатської області. 

 

Мета роботи: вивчити можливі негативні впливи планової діяльності на стан 

навколишнього природного середовища та здоров’я населення регіону. 

 

У курсові роботі розглянуті теоретичні моменти щодо можливого впливу на 

окремі компоненти довкілля та здоров’я населення майбутньої планової діяльності 

щодо будівництва залізничних колій. Розглянута основна технічна документація 

щодо будівництва під'їзних залізничних колій, технологічний процес їх прокладання. 

 

ЗАЛІЗНИЧНІ КОЛІЇ,  ОЦІНКА ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЯ, СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНИЙ ВПЛИВ, ЗАПОБІГАННЯ ВПЛИВУ, ЗАКАРПАТТЯ. 
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Вступ 

Оцінка впливу на довкілля є процедурою, яка включає підготовку суб’єктом 

господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля, проведення громадського 

обговорення цього звіту, аналіз уповноваженим органом відповідно інформації, 

наданої у звіті з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 

суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час 

громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного 

впливу, іншої інформації, надання уповноваженим органом мотивованого висновку з 

оцінки впливу на довкілля. 

Здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у процесі прийняття 

рішень про провадження планованої діяльності, визначеної частинами другою і 

третьою відповідного законодавчого акта. Така планована діяльність підлягає оцінці 

впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої діяльності. 

Планова діяльність щодо будівництва залізничних колій підлягає оцінці впливу 

на довкілля. Будівництво залізничних колій включає земляні роботи, використання 

будівельних матеріалів, транспортних засобів та обладнання, що може мати значний 

вплив на навколишнє середовище. 

У даній курсовій роботі буде проведено Оцінка впливу на довкілля для  

будівництва під’їзних залізничних колій для ТОВ "ТЕХНО СВІТ" в Закарпатській 

області, Ужгородському районі, місто Перечин. Буде надано технічні альтернативи та 

визначено потенційні екологічні впливи. 
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ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНО СВІТ»  

49375765 БЕРЕЗЕНСЬКА СВІТЛАНА ВОЛОДИМИРІВНА 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я 

та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на 

довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання 

Україна, 89200, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, місто Перечин, 

вул.Промислова, будинок 5Б 



(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер 

телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика. 

Проектом передбачається нове будівництво під’їзних залізничних колій для 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНО СВІТ». 

Технічна альтернатива 1. 

Технічна альтернатива 1 - Будівництво під’їзних залізничних колій до 

підприємства ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНО 

СВІТ». Технічна альтернатива 1 є найбільш ефективною як з економічної, 

технологічної, так і з екологічної точок зору для забезпечення планової діяльності при 

незначному негативному впливі на навколишнє природне середовище. 

Технічна альтернатива 2. 

Технічна альтернатива 2 – використання автомобільного транспорту. Відмова 

від реалізації будівництва планованої діяльності призведе до використання 

автомобільного транспорту для виконання транспортних та вантажно-

розвантажувальних операцій на підприємстві, що в свою чергу призведе до 

збільшення автомобільного потоку у районі розміщення підприємства та до 

збільшення навантаження на прилеглі автодороги, а також до збільшеного 

негативного впливу на атмосферне повітря. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 

Закарпатська обл., Ужгородський р-н, місто Перечин. 

Земельна ділянка під будівництво площею: 3.2 га з кадастровим номером 

2123210100:01:006:0310 знаходиться у користуванні ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНО СВІТ»» на підставі договору 

купівлі-продажу від 26.05.2023 р. Цільове призначення землі: 11.02 - для розміщення 



та експлуатації будівель і споруд залізничного транспорту: Витяг з Державного 

земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-5600782092023 від 26.05.2023 р. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 

Закарпатська обл., Ужгородський р-н, місто Перечин. 

Розглядалась відмова від будівництва колій, та використання 

великотоннажного автомобільного транспорту для вантажно-розвантажувальних 

операцій з врахуванням існуючої дорожньої інфраструктури. Однак оскільки це 

призведе до збільшення автомобільного потоку (вантажного транспорту), збільшить 

навантаження на дорожнє полотно та економічно здорожує вартість по відношенню 

до територіальної альтернативи №1. У зв’язку з цим територіальна альтернатива №2 

в подальшому не розглядається. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності. 

Планована діяльність спрямована на розвиток підприємства, ефективне та 

раціональне використання виробничих потужностей підприємства. Вплив на 

соціальне середовище носить позитивний характер. Позитивними факторами є 

поповнення місцевого бюджету у вигляді податків та надходжень. Умови 

життєдіяльності місцевого населення від планової діяльності не погіршяться.  

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).  

До складу об’єкту «Нове будівництво під’їзних залізничних колій ТОВ 

«ТЕХНО СВІТ» на ст. Перечин «Львівської залізниці» входять: під’їзні залізничні 

колії – орієнтовна довжина 2,0 км Проектом передбачається будівництво нових колій 

і капітальний ремонт існуючих колій. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:  

щодо технічної альтернативи 1 

щодо технічної альтернативи 1 Запланована діяльність проводиться в межах 

відведених земель, санітарно-захисна зона витримується. Основними екологічними 

обмеженнями є: • дотримання значень гранично-допустимих концентрацій 



забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів; • дотримання 

норм шумового навантаження на межі санітарнозахисної зони; • дотримання норм 

зберігання та утилізації відходів відповідно до вимог санітарно гігієнічних норм. 

Планована діяльність відповідає діючому природоохоронному законодавству. 

щодо технічної альтернативи 2. 

щодо технічної альтернативи 2 основними екологічними обмеженнями є: • 

дотримання значень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі населених пунктів; • дотримання норм шумового 

навантаження; • дотримання норм зберігання та утилізації відходів відповідно до 

вимог санітарно-гігієнічних норм. 

щодо територіальної альтернативи 1.  

щодо територіальної альтернативи 1: • технічні умови щодо інженерного 

забезпечення укладання колій; • розмір санітарно-захисної зони.  

щодо територіальної альтернативи 2.  

щодо територіальної альтернативи 2 Екологічні обмеження щодо 

територіальної альтернативи 2 не розглядалися, оскільки територіальна альтернатива 

1 є оптимальним варіантом. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 

альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

щодо технічної альтернативи 1: Еколого-інженерна підготовка і захист 

території виконані з метою забезпечення раціонального використання природних 

ресурсів, а також забезпечення виконання охоронних відновлюваних, захисних та 

компенсаційних заходів. Інженерно-геологічні, екологічні, топографо-геодезичні 

вишукування будуть виконуватися в повному обсязі згідно законодавства. Проектні 

рішення в період будівництва і експлуатації будуть забезпечувати раціональне 

використання ґрунту. Передбачені охоронні, захисні та компенсаційні заходи. 

щодо технічної альтернативи 2. 



Аналогічно технічній альтернативі 1. 

щодо територіальної альтернативи 1. 

Санітарно-захисна зона від об'єкта планованої діяльності повністю 

витримується. 

щодо територіальної альтернативи 2. 

Не розглядається. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1 

щодо технічної альтернативи 1:  

При виконанні підготовчих та будівельних робіт передбачається вплив:  

• на атмосферне повітря – викидами забруднюючих речовин під час виконання 

будівельних робіт: будівельної техніки, автотранспорту, фарбувальних та 

зварювальних робіт; викиди при роботі дизель-генератора;  

• на ґрунтові води – можливими проливами нафтопродуктів від транспортних 

засобів та будівельної техніки;  

• на ґрунти – тимчасовим складуванням будівельних матеріалів та конструкцій, 

розміщенням можливих відходів;  

• на рослинний та тваринний світ – планована діяльність здійснюється на 

промислово-освоєній території, негативного впливу на рослинний та тваринний світ 

не передбачається;  

• на соціальне середовище - при виконанні природоохоронних заходів та 

санітарних норм шкідливий вплив практично відсутній;  

• на техногенне середовище - вплив відсутній.  

При експлуатації передбачається вплив на:  

• на атмосферне повітря - викиди забруднюючих речовин від роботи силових 

установок локомотивів;  



• на ґрунти - утворення побутових та виробничих відходів, які тимчасово 

зберігаються на території у відведених місцях, далі передаються спеціалізованим 

підприємствам;  

• на соціальне середовище - погіршення основних соціально-побутових умов 

життєдіяльності населення внаслідок планованої діяльності не передбачається;  

• на техногенне середовище - вплив відсутній. 

щодо технічної альтернативи 2.   

щодо технічної альтернативи 2 - відмінність впливу на атмосферне повітря від 

альтернативи 1.  

щодо територіальної альтернативи 1.   

щодо територіальної альтернативи 1 . Вплив планованої діяльності при 

будівництві та експлуатації знаходиться в межах земельних ділянок підприємства.   

щодо територіальної альтернативи 2.   

Не розглядається. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та 

підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину 

статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

Друга категорія відповідно до - с. 3, п. 3, п.п. 10, абзац 4 (будівництво 

залізничних вокзалів, залізничних колій і споруд). 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на 

довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу 

на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного 

негативного транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.  

 11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 



Планується провести дослідження впливу планової діяльності на повітря, ґрунт, 

поверхневі води, рослинний та тваринний світ, техногенне та соціальне середовище 

під час будівництва та експлуатації об'єкту. Розроблення заходів по зниженню 

негативних впливів на довкілля та підвищення екологічного благополуччя. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості  

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 

довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що 

передбачає:  

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;  

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 

отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення 

процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;  

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 

довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 

пункту;  

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з 

оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 

обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 

екологічні умови її провадження.  

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 

впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 



Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 

громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 

суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, 

а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в 

оголошенні про початок громадського обговорення.  

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 

офіційному вебсайті уповноваженого органу громадськість має право надати 

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 

пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 

на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно 

спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 

надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку 



їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки 

впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або 

обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 

громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про 

це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде дозвіл на виконання будівельних робіт 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”) 

що видається Управління державної архітектурно-будівельної інспекції у 

Закарпатській області 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної 

адміністрації , 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4., central@ecozakarpat.gov.ua, (0312) 

61-67-01, Урись Ігор Омелянович 

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, 

номер телефону та контактна особа) 
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Обсяг досліджень та рівень деталізації інформації щодо плановану 

діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля Товариство з обмеженою 

відповідальністю «ТЕХНО СВІТ» 

З дня офіційного оприлюднення офіційного зазначеного Повідомлення про 

планову діяльність до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

надійшли такі зауваження та пропозиції від громадськокої організації «Бережи 

планету». 

Пропонується включити до Звіту з ОВД наступне: 

1. Вказати заходи зі зниження рівня шуму під час будівництва.  

2. Провести польові дослідження із залучення фахових науковців  

3. Оцінити сукупний вплив планової діяльності на стан видів флори і фауни, 

біотичне і ландшафтне різноманіття.  

  



до Порядку передачі документації для 

надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля  

                      дата  19.04.2024                         

(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 

впливу на довкілля, не зазначається 

суб’єктом господарювання) 

               Реєстраційний номер 4756             

(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності) 

ОГОЛОШЕННЯ  

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою 

виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до 

планованої діяльності. 

1. Планована діяльність 

Метою планованої діяльності є нове будівництво під’їзних залізничних колій 

при станції Перечин «Львівської залізниці» для ТОВ «ТЕХНО СВІТ». Місце 

розташування планованої діяльності: Україна, 89200, Закарпатська обл., 

Ужгородський р-н, місто Перечин, вул. Промислова, будинок 5Б Передбачається: 

будівництво навантажувально-вивантажувальної колії №7; реконструкція існуючої 

навантажувально-вивантажувальної колії №5; реконструкція існуючої під’їзної колії 



№13, з продовженням на територію підприємства; будівництво запобіжного тупика 

№25. 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНО СВІТ» 49375765 

БЕРЕЗЕНСЬКА СВІТЛАНА ВОЛОДИМИРІВНА; Україна, 89200, Закарпатська обл. 

Ужгородський р-н Перечин вул. Промислова, будинок 5Б     

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я 

та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)   

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського 

обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної 

адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua, 

Тел. 0312 61-67-01, контактна особа: Урись Ігор Омелянович 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та 

контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності 

та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

Дозвіл на виконання будівельних робіт що видається Управлінням державної 

архітектурно-будівельної інспекції у Закарпатській області відповідно до Закону 

України «Про регулювання містобудівної діяльності» ст 37 
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(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений 

його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу) 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 

громадських слухань  

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, 

але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього 

оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до 

звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 

суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 

довкілля.  

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 

подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 

діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть 

подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час 

громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, 

надані після встановленого строку, не розглядаються.  

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.  

Громадські слухання (перші) відбудуться 

Дата та час: 05.05.2024 13:00;  

Лінк: https://meet.google.com/ghn-edre-mea 

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний 

орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

доступної інформації щодо планованої діяльності 

https://meet.google.com/bhn-efre-mea


Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної 

адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua, 

Тел. 0312 61-67-01, контактна особа: Урись Ігор Омелянович   

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 

контактну особу) 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний 

орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 

і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної 

адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua, 

Тел. 0312 61-67-01, контактна особа: Урись Ігор Омелянович  

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 

телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.  

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності  

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 230 аркушах. 

Відсутні 

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

Відсутні 

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 

оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними 

Приміщення Перечинської міської ради. Адреса Закарпатська область, 

Ужгородський район, м.Перечин, пл.Народна, 16 Тел.: (03145) 2-14-09 контактна 

особа Погоріляк Іван Михайлович 

mailto:central@ecozakarpat.gov.ua
mailto:central@ecozakarpat.gov.ua


(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 

з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 

  



До Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки впливу 

на довкілля та фінансування оцінки 

впливу на довкілля 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт з оцінки впливу на довкілля  

«Нове будівництво під’їзних залізничних колій ТОВ «ТЕХНО СВІТ» на  

ст. Перечин «Львівської залізниці» 

 

 

 

                     № 4756                     

(реєстраційний номер справи 

про оцінку впливу на довкілля 

планованої діяльності) 

 

  



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНО СВІТ»  

49375765 

Україна, 89200, Закарпатська обл., 

Ужгородський р-н, місто Перечин, 

вул.Промислова, будинок 5Б   

Суб'єкт господарювання код ЄДРПОУ / 

ідентифікаційний код місцезнаходження 

юридичної особи та місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса)  

реєстраційний №    4756      

у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля  

        15.05.2024            

(номер та дата складення звіту про 

громадське обговорення) 

ЗВІТ ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ  

планованої діяльності 

Нове будівництво під’їзних залізничних колій для ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНО СВІТ».  

На виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»  

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної 

адміністрації   

(уповноважений орган)  

підготував звіт про громадське обговорення планованої діяльності, щодо якої 

здійснюється процедура оцінки впливу на довкілля відповідно до законодавства.  



1. Відомості про оприлюднення документів про плановану діяльність 

уповноваженим органом на вебсайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля:  

1) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 

довкілля, оприлюднено на вебсайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (далі 

– Реєстр) ____18.02.2024 ______ року;  

2) оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля оприлюднено на вебсайті Реєстру ____19.04.2024 _____ року;  

3) звіт з оцінки впливу на довкілля (далі - Звіт з ОВД) та інші документи, надані 

суб'єктом господарювання, оприлюднено на вебсайті Реєстру _19.04.2024 _ року. 

2. Відомості про оприлюднення документів про плановану діяльність 

суб'єктом господарювання в друкованих засобах масової інформації та на 

дошках оголошень:  

1) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 

довкілля, опубліковано у газеті «Світ» від 18.02.2024 року №6 та у газеті «Зірка» від 

18.02.2024 року №9;  

2) оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД 

опубліковано у газеті «Світ» від 19.04.2024 року №7 та у газеті «Зірка» від 19.04.2024 

року №10; 

3) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 

довкілля, розміщувалось на дошках оголошень (підтвердженням факту розміщення є 

фотофіксація);  

4) оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД 

розміщувалось на дошках оголошень (підтвердженням факту розміщення є 

фотофіксація). 

3. Перелік матеріалів, наданих на розгляд, які розміщувалися у місцях, 

доступних для громадськості: 

           Звіт з ОВД               



(звіт з оцінки впливу на довкілля, а також інші матеріали, надані на розгляд 

громадськості)  

у приміщенні уповноваженого органу: 

Департамент еко логії та природних ресурсів Закарпатської обласної державної 

адміністрації  за адресою: м. Ужгород, пл. Народна, 4. (в електронному вигляді); 

(найменування органу, місцезнаходження) 

у приміщенні органу(ів) місцевого самоврядування відповідної(их) 

адміністративно-територіальної(их) одиниці (одиниць), що може(уть) зазнати впливу 

планованої діяльності: - 

(найменування органу/органів, місцезнаходження) 

а також в інших загальнодоступних місцях, визначених суб'єктом 

господарювання (за наявності): 

Закарпатська обл., Ужгородський р-н, місто Перечин, вул.Промислова, будинок 

5Б   

4. Кількість громадських слухань, проведених протягом строку 

громадського обговорення планованої діяльності _1_ (у разі проведення): 

громадські слухання з обговорення Звіту з ОВД планованої діяльності у режимі 

відеоконференції відбулися 05.05.2024  року о _13:00_ годині. 

5. Громадське обговорення планованої діяльності на всіх стадіях 

процедури оцінки впливу на довкілля: 

громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до Звіту з ОВД, тривало _20_ робочих днів від дня офіційного 

оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 

довкілля, та було розпочато 18.02.2024 і завершено 08.03.2024;    

 громадське обговорення Звіту з ОВД розпочалось 19.04.2024, тривало 25 

робочих днів та було завершено 14.05.2024. 



6. Перелік отриманих письмових зауважень і пропозицій, які надійшли від 

громадськості під час проведення громадського обговорення: 

протягом громадського обговорення планованої діяльності зауваження і 

пропозиції від громадськості не надходили. 

7. Опис процедури громадського обговорення із громадськістю інших 

державу разі проведення транскордонної оцінки впливу на довкілля: 

транскордонна оцінка впливу на довкілля по зазначеній планованій діяльності 

не здійснювалась. 

Додатки:  

Усі докази оприлюднення та розміщення документів, надані суб'єктом 

господарювання, згідно з пунктами 2, 3. 

Протокол громадських слухань з усіма додатками з посиланням на аудіо- та/або 

відеозапис громадських слухань, 

https://www.youtube.com/watch?v=oZoX3TgMzDI  

а саме: Журнал (відомість) реєстрації письмових зауважень та пропозицій, що 

надійшли протягом громадських слухань. 

 

Начальник відділу оцінки 

впливу на довкілля та 

моніторингу 

навколишнього 

природного середовища 

___________ 

(підпис) 
Ігор УРИСЬ 

  



 

       02.06.2024       

(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 

впливу на довкілля) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНО СВІТ»       

49375765 

Закарпатська обл., Ужгородський р-н, 

місто Перечин, вул.Промислова, будинок 5Б  

(заявник та його адреса)  

       02.06.2024       

(дата видачі)  

          822/02-02          

 (номер висновку)  

         4756         

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності) 

   15.05.2024    

(номер і дата звіту про громадське обговорення) 

Висновок  

з оцінки впливу на довкілля 

За результатами оцінки впливу на довкілля, здійсненої відповідно до статей 3, 

6-7, 9 і 14* Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”, планованої діяльності 

нове будівництво під'їзних залізничних колій для товариства з обмеженою 

відповідальністю «ТЕХНО СВІТ» (далі - планована діяльність) встановлено, що: 

процедуру оцінки впливу на довкілля (далі - ОВД) розпочато 18.02.2024 року 

шляхом оприлюднення повідомлення про планованудіяльність та 19.04.2024 року 

внесено до Єдиного реєстру звіт з оцінки впливу на довкілля (далі - Звіт з ОВД) та 

оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД; 



повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 

довкілля, опубліковано у газеті «Світ» від 18.02.2024 року №6 та у газеті «Зірка» від 

18.02.2024 року №9 також розміщувалось на дошках оголошень (підтвердженням 

факту розміщення є фотофіксація); 

оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД опубліковано 

у газеті «Світ» від 19.04.2024 року №7 та у газеті «Зірка» від 19.04.2024 року №10 

також розміщувалось на дошках оголошень (підтвердженням факту розміщення є 

фотофіксація); 

громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до Звіту з ОВД, тривало _20_ робочих днів від дня офіційного 

оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу 

на довкілля, та було розпочато 18.02.2024 і завершено 08.03.2024;  

громадське обговорення Звіту з ОВД розпочалось 19.04.2024, тривало 25 

робочих днів та було завершено 14.05.2024; 

громадські слухання з обговорення Звіту з ОВД планованої діяльності у режимі 

відеоконференції відбулися 05.05.2024 року о _13:00_ годині; 

під час проведення громадського обговорення планованої діяльності 

зауваження і пропозиції від громадськості не надходили, що відображено у Звіті про 

громадське обговорення планованоїдіяльності, який є невід'ємною частиною цього 

висновку. 

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної 

державної адміністрації враховуючи дані, наведені у звіті з оцінки впливу на 

довкілля, а саме, що: 

- планована діяльність. Планованою діяльністю передбачається нове 

будівництво під'їзних залізничних колій для товариства з обмеженою 

відповідальністю «ТЕХНО СВІТ»; 

- вплив на здоров'я населення. Розрахунковий неканцерогенний ризик для 

здоров'я населення при впливі забруднюючих речовин, які викидаються джерелами 

викидів при провадженні планованої діяльності, є допустимим, ймовірність 



виникнення шкідливих ефектів у населення є незначною. Вплив на здоров'я 

населення оцінюється як допустимий; 

- вплив на атмосферне повітря. Основними чинниками впливу на стан 

атмосферного повітря при провадженні планованоїдіяльності є викиди 

забруднюючих речовин під час роботою двигунів технологічного устаткування, 

залізничного та автомобільного транспорту. Аналіз результатів розрахунку 

розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі показав, що для всіх 

забруднюючих речовин максимальні приземні концентрації на межі санітарно-

захисної зони та житлової забудови, утворені викидамивід стаціонарних джерел 

об'єкта планованоїдіяльності, знаходяться в межах санітарних норм. Вплив 

планованої діяльності на повітряне середовище характеризується як допустимий; 

- вплив на водне середовище. Можливі незначні проливи нафтопродуктів від 

транспортних засобів та будівельної техніки та змивання їх опадами у водне 

середовище. Вплив планованої діяльності на водне середовище характеризується як 

допустимий; 

- вплив на рослинний та тваринний світ. Планована діяльність 

здійснюватиметься в межах відведеної земельної ділянки діючого об'єкта, тому прямі 

загрози, які можуть впливати на рослинність і тваринний світ території - мінімальні; 

- вплив на ґрунти. Можливе тимчасове складування будівельних матеріалів та 

конструкцій, розміщення можливих відходів. Вплив планованої діяльності на ґрунти 

мініманьний; 

- управління відходами. При технічному обслуговуванні колій можливе 

утворення промасленийх відцодів. Відходи відноситься до небезпечних відповідно 

переліку властивостей, що роблять відходи небезпечними, наведеному у додатку 3 

Закону України «Про управління відходами». Відходи, що утворюватимуться в 

результаті провадження планованої діяльності, тимчасово зберігатимуться в місцях 

організованого збирання з дотриманням вимог правил охорони праці та 

протипожежної безпеки. В подальшому утворені відходи, передбачається передавати 

спеціалізованим організаціям для утилізації або розміщення; 



- шумове забруднення. Вплив від джерел шуму проектованого об'єкта 

визначається як прийнятний. Джерелами шуму при будівництві залізничноїпід'їзної 

колії є будівельна техніка що використовується для будівельно--монтажних робіт. Під 

час експлуатації проектованого об'єкта основним джерелом шуму є залізничний 

транспорт (тепловоз), перевищень нормативів шуму на межі санітарно-захисної зони 

(100 м) не встановлено; 

- вплив на архітектурну, археологічну та культурну спадщину на території. 

планованої діяльності об'єкти архітектурної, археологічної та культурної спадщини 

не обліковуються; 

- вплив на навколишнє соціальне середовище очікується позитивний соціально-

економічний вплив на місцеву економіку через поповнення бюджету району та 

податкових надходжень, покращення загальної соціально-економічної ситуації 

регіону через забезпеченість робочих місць. Планована діяльність не буде 

перевищувати існуючого рівня впливу на здоров'я населення прилеглої території. 

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень і пропозицій, що 

надійшли протягом строку громадського обговорення (звіт про громадське 

обговорення разом з таблицею повного, часткового врахування або 

обґрунтованого відхилення зауважень і пропозицій є невід’ємною частиною 

цього висновку), вважає допустимим/недопустимим провадження планованої 

діяльності з огляду на нижченаведене, а саме на те, що: 

на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок ймовірних впливів на компоненти 

довкілля (атмосферне повітря, грунти, водне середовище, рослинність, тваринний 

світ, шумове, соціальне середовище) сукупний вплив планованої діяльності при 

штатному режимі виконання робіт буде в межах допустимих показників;  

за результатами аналізу Звіту з ОВД встановлено, що основний вплив 

планованої діяльності очікується на атмосферне повітря, утворення відходів. При 

виконанні екологічних умов, встановлених для планованої діяльності, зазначені 

впливи на компоненти довкілля можуть характеризуватись як екологічно допустимі. 

Екологічні умови провадження планованої діяльності:  



1. Для планованої діяльності встановлюються такі умови використання 

території та природних ресурсів під час виконання підготовчих і будівельних 

робіт та провадження планованої діяльності, а саме: 

здійснювати провадження планованої діяльності за умови наявності та з 

дотриманням усіх документів, у тому числі документів дозвільного характеру, які 

відповідно до законодавства, регулюють зазначену діяльність; 

виконувати всі будівельно-монтажні роботи на об'єкті відповідно до укладеного 

договору з підрядною організацією; дотримуватись меж території, відведеної для 

проведення будівельно-монтажних робіт; 

дотримуватися заходів щодо охорони грунтів, поверхневих та підземних вод від 

забруднення паливно-мастильними матеріалами та будівельними відходами; 

 дотримуватись інших природоохоронних заходів, передбачених відповідними 

технологічними регламентами;  

забезпечити виконання вимог, передбачених стандартами та нормативами 

екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря, дотримуватись вимог 

Закону України «Про охорону атмосферного повітря»; 

здійснювати контроль за викидами вмісту шкідливих речовин в атмосферу; 

забезпечення раціонального використання земельних ресурсів; 

всі етапи робіт повинні виконуватись у повній відповідності з вимогами 

робочого проекту та в межах визначених ділянок; 

здійснювати контроль поточного стану та забезпечення своєчасного ремонту 

машин і механізмів;  

здійснювати локалізацію забруднень безпосередньо на місці їх утворення; 

забезпечити збір, очищення та відведення дощових і талих вод з метою виключення 

виникнення забруднення водного середовища, грунту; 

2. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та усунення їх наслідків, а 

саме: 



під час виконання робіт на будівельному майданчику здійснювати допуск до 

виконання робіт лише тих субпідрядників (підрядників), які мають відповідні дозволи 

на виконання таких робіт; 

розробити, погодити у встановленому порядку план локалізації та ліквідації 

аварійних ситуацій та аварій;  

дотримуватись плану у випадку виникнення аварійних ситуацій та аварій; 

дотримуватися регламенту технологічних процесів та організувати надійний 

контроль за технічним станом технологічного обладнання та техніки;  

припинити будь-які роботи при виникненні нештатних ситуацій (аварія, 

несправність тощо) до приведення технологічного процесу до нормальних умов; 

 забезпечувати регламентний огляд колій та земляного полотна за допомогою 

спеціальної сучасної техніки; забезпечення дотримання вимог чинного законодавства 

про охорону праці; 

забезпечувати працівників засобами колективного та індивідуального захисту 

(спеціальний одягта взуття), та ефективне їх використання; 

3. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо зменшення 

транскордонного впливу планованої діяльності,* а саме: 

підстави для здійснення транскордонної оцінки впливу відсутні. 

4. На суб’єкта господарювання покладається обов’язок із здійснення таких 

компенсаційних заходів**: 

своєчасно та в повному обсязі сплачувати екологічний податок;  

сплачувати всі нараховані компенсаційні збитки при аварійних ситуаціях. 

5. На суб’єкта господарювання покладається обов’язок із запобігання, 

уникнення, зменшення (пом’якшення), усунення, обмеження впливу планованої 

діяльності на довкілля**, а саме: 



для запобігання забруднення поверхневих вод передбачити такі заходи: 

здійснювати організацію водовідведення дощових та талих вод; використовувати 

тільки справну будівельну техніку; 

після закінчення будівельних робіт проводити прибирання будівельного сміття; 

комунальні та будівельні відходи збирати в пересувні засоби (сміттєзбірники) і для 

уникнення забруднення грунтів і підземних вод передавати підрядною організацією, 

що здійснює будівельно-монтажні роботи, спеціалізованому підприємству;  

здійснювати систематичний контроль за санітарним станом території; 

забезпечити охорону грунтів, передачу утворених відходів для подальшого 

поводження ліцензованим організаціям;  

виконання робіт в межах проєктних рішень та дотримання технологій, 

передбачених при впровадженні планованоїдіяльності;  

заборонити роботу двигунів у холостому режимі; 

не перевищувати рівнів виробничого шуму на межі житлової забудови 

встановлених відповідними нормативно-правовими актами та санітарними нормами; 

вживати заходи щодо зменшення часу впливу джерел шуму;  

забезпечити дотримання допустимих нормативів гранично допустимих викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно до вимог Закону України 

«Про охорону атмосферного повітря»; 

забезпечувати екологічну безпеку, раціональне використання природних 

ресурсів, дотримання вимог природоохоронного законодавства. 

6. На суб’єкта господарювання покладається обов’язок із здійснення 

післяпроектного моніторингу**, а саме: 

здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного 

повітря на межі санітарно-захисної зони та на межі найближчої житлової забудови 

(щоквартально); 

здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої діяльності  на межі 

санітарно - захисної зони та на межі найближчої житлової забудови (щоквартально); 



щорічно здійснювати дослідження щодо впливу планованої діяльності на 

представників флори і фауни в межах території планованої діяльності. 

7. На суб’єкта господарювання покладається обов’язок із здійснення 

додаткової оцінки впливу на довкілля на іншій стадії проектування**, а саме: 

додаткова оцінка впливу на довкілля планованої діяльності нове будівництво 

під'їзних залізничних колій для товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕХНО 

СВІТ» за умови виконання екологічних умов, не передбачається. 

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов’язковим для виконання. 

Екологічні умови, передбачені у цьому висновку, є обов’язковими.  

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає силу через п’ять років у разі, 

якщо не було прийнято рішення про провадження планованої діяльності. 

 

Начальник відділу оцінки 
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підрозділу з оцінку впливу 
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